SESSÃO ORDINÁRIA Nº 24 – em 18 de junho de 2025

[bookmark: _GoBack]Ao décimo oitavo dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco às dezessete horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vale Verde-RS, sob a presidência da vereadora Débora Rosa da Silva, reuniram-se os vereadores deste Poder Legislativo. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza verifique o livro de presença, todos os vereadores assinaram o livro e se fazem presentes. Presidente coloca em apreciação a ata nº 23/2025, sendo aprovada por todos. Presidente abre espaço ao grande expediente, os vereadores que desejarem fazer o uso da palavra se inscrevam. Presidente passa palavra para a vereadora Patrícia Gerhardt, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Comenta que na noite de hoje irá se reunir com colegas vereadores e algumas lideranças do partido do MDB onde irão receber em nossa cidade a visita do Deputado Federal Alceu Moreira que virá até nosso município para fazer a entrega de uma emenda no valor de duzentos e cinquenta mil reais, valor que será utilizado para compra de mobiliário para a nova Escola Odette que ainda está em construção. Vereadora agradece ao Deputado Alceu Moreira por sempre ajudar o nosso município. Presidente passa palavra para a vereadora Taitiane Teixeira que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Agradece ao Deputado Federal Giovani Cherini que através de seu assessor esteve nos trazendo uma emenda no valor de cento e cinquenta mil reais, valor que será investido na saúde preventiva, vereadora agradece ao deputado Cherini por todo o apoio que tem dado ao nosso município nesses últimos anos. Presidente passa palavra ao vereador Roger Toillier, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Agradece ao Senador Luiz Carlos Heinze pela emenda destinada ao nosso município no valor de noventa e dois mil reais, valor destinado para a Saúde do nosso município para aquisição de veículo, agradece também a parceria do Helton Barreto, vereador agradece também ao Senador Heinze que no fim do ano passado destinou emenda no valor de duzentos e cinquenta mil reais para o nosso município. Presidente passa palavra ao Vereador Dion Souza, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Vereador lamenta pelas fortes chuvas que mais uma vez estão atingindo a nossa região causando danos a toda a população, salienta que a Administração Municipal está á disposição para ajudar a todas as pessoas que forem afetadas pela enchente em nosso município, comenta sobre a vinda do Deputado Federal Alceu Moreira na noite de hoje em nosso município para entrega de uma emenda no valor de duzentos e cinquenta mil reais, valor que será utilizado na aquisição de mobiliário para a nova Escola Odette, agradece ao Deputado Alceu Moreira que sempre está disposto ajudar o nosso município.  Presidente passa a presidência para a colega vereadora Taitiane Teixeira. Presidente passa a palavra para a vereadora Débora Rosa da Silva, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Agradece ao Deputado Alceu Moreira por mais uma vez estar ajudando o nosso município, vereadora deixa um alerta especial a todos os moradores do nosso município, com as fortes chuvas dos últimos dias alguns pontos seguem com alagamentos, então pede que todos se cuidem e evitem transitar em áreas de risco. Agradece a Administração Municipal pela atenção à indicação de melhorias nas faixas de segurança e nas lombadas públicas, salienta que segue a disposição da comunidade para ouvir e buscar soluções junto ao poder público. Presidente devolve a presidência para a vereadora Débora Rosa da Silva. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza faça leitura dos ofícios e projetos de lei. Ofício nº030/2025. Venho por meio deste, respeitosamente solicitar a cessão do espaço da Câmara Municipal para a realização de um coquetel com as candidatas a soberanas, que ocorrerá no dia 06 de setembro de 2025, com início previsto para ás 19horas. Certa de contar com a habitual atenção e colaboração desta Casa Legislativa, renovamos nossos protestos de estima e consideração. Ofício Gab. nº 131/2025. Na oportunidade em que cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria, vimos através deste, encaminhar para apreciação e aprovação dos nobres Edis, o seguinte projeto de lei: Projeto de Lei nº 2.383/2025, de 17 de junho de 2025 – “Dispõe sobre a concessão de Carta de Habitação no Balneário Monte Alegre e revoga a Lei nº 2.428/2025, de 22/05/2025”. Desde já, agradecemos pela compreensão e nos colocamos a disposição para quaisquer dúvidas. Ofício Gab. nº 133/2025. Na oportunidade em que cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria vimos através deste, convidar os nobres vereadores, assim como solicitar as dependências da Câmara de Vereadores para a realização da Audiência Pública para Elaboração do Plano Plurianual- PPA 2026-2029, a acontecer no dia 25 de junho de 2025, ás 9 horas. Desde já agradecemos pela compreensão e nos colocamos a disposição para quaisquer dúvidas. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.383/2025 em discussão e logo após em votação. Projeto foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo Municipal. Não havendo mais nada a ser tratado, Presidente declara encerrada a presente sessão ordinária ficando a próxima para o dia 25 de junho ás dezessete horas e trinta minutos.  
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